
 

 

РІШЕННЯ 

Комітету альпінізму  

Федерації альпінізму і скелелазіння України 

 

23 грудня 2024 року 

 

Про участь спортсменів ФАіС України в міжнародних змаганнях з альпінізму. 

 

Згідно Календарного плану спортивних заходів UIAA ice climbing в сезоні 

2024-2025, проводяться міжнародні змагання з льодолазіння. Льодолазіння - вид 

спорту який активно розвивається та його планується ввести в програму зимової 

Олімпіади 2030, яка відбудеться в Франції. 

Комітет альпінізму ФАіС України прийняв рішення затвердити кандидатуру 

Кайдаша Володимира Юрійовича, 08.01.1990 р.н., члена національної збірної 

команди України з альпінізму для участі в міжнародних змаганнях з льодолазіння 

(дисципліна виду спорту Альпінізм): 

- UIAA Ice Climbing World Cup - Saas-Fee, Switzerland, 23 - 25 January 2025 

- UIAA Ice Climbing World Cup & European Championships - Champagny-en-

Vanoise, France, 29 Jan - 1 Feb 2025 

 

 

Рішення прийнято більшістю голосів в режимі он-лайн голосування: 

За – 6 голосів,   

Проти - 0 голосів, 

Утрималися – 3 (з причини відсутності зв’язку). 

Голова комітету альпінізму   Геннадій Копейка 

 

 

 

 

 

 



 

ФАіС України активно розвивала Льодолазіння в Україні в 2014-2018 роках, 

було проведено десятки змагань, були високі досягнення: 4-х кратний чемпіон свыту 

Эвген Кривошейцев, багаторазовий призер Кубків світу Валентин Сипавін, чемпіонка 

світу серед молоді Вікторія Голуб, 3-те місце збірної України на чемпіонаті світу… В 

2018 році з вини попереднього керівництва ФАіС України офіційні всеукраїнські 

змагання були скасовані. Згідно нової редакції Правил змагань з альпінізму (2022р.) 

Федерація відновила вид спорту Льодолазіння в Україні, планує проведення 

всеукраїнських змагань та сприяє участі українських льдолазів в міжнародних 

змаганнях. 

За ініціативою Володимира Кайдаша (чемпіона України з льодолазіння, члена 

збірної команди України) пропонується надати йому офіційний статус від Федерації, 

як представника України для участь в Кубках світу з льодолазіння (без 

фінансування): 

 


